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Ⅱ．調査結果  

 

９．人権について 

 

９－１．「山口県人権推進指針」の認知度 

 
 

Ｑ９－１ 山口県では、「山口県人権推進指針」を策定し、人権に関する諸施策を総合的に推進 

しています。あなたは、この「山口県人権推進指針」を知っていますか。 

（○は１つ） 

 

 

  

 

「山口県人権推進指針」の認知度について、「知っていて内容もよく理解している」が 2.6％、「知って

いて内容もある程度は（少しは）理解している」が 11.0％、「知っているが内容はよく理解していない」

が 17.6％、「知らない」が 66.9％となっている。 
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知っていて内容もよく理解している
知っていて内容もある程度は（少しは）理解している
知っているが内容はよく理解していない
知らない
無回答
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Ⅱ．調査結果  

 

９－２．「山口県人権推進指針」に関する知識や情報の収集媒体 

 
 

Ｑ９－２ それは、何を通じてお知りになりましたか。（○はいくつでも） 

  

 

「山口県人権推進指針」に関する知識や情報の収集媒体について、「県・市町の広報紙」が 48.5％と最

も高く、次いで「講演会・研修会・学習会等」が 28.2％、「県・市町のホームページ」が 15.7％の順と

なっている。 
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県･市町のイベント

その他

無回答

（％）


